

# 合肥

## 未成年人不得进入网吧

昨天下午,合肥市文广新局对合肥市内的网吧进行了突击检查。检查主要内容为网吧内是否接纳了未成年人,是否核对登记上网者的有效身份证件等。检查发现,部分网吧仍然存在接纳未成年人进入的现象。合肥市文管部门在近期还将对网吧行业进行地毯式排查。 记者 刘元媛

## 合肥参合农民使用基本药物可多报8%

星报讯(记者王松青) 记者昨日从合肥市卫生局获悉,该市新农合报销药品目录(2010年版)现已正式出台。据介绍,参合农民使用新目录内药品,纳入新农合可补偿费用,按统筹地区新农合补偿方案规定,给予报销补偿;对参合农民使用国家基本药物品种及省补充药物品种的费用,在享受原报销补偿比例的基础上,按照8%的比例再增加新农合补偿。

新目录在保持农民用药政策相对稳定连续的基础上,依据国家基本药物政策,增补及标注了国家基本药物307个品种以及我省补充药物277个品种。不过,中药饮片部分所列中药饮片为新农合基金不予支付费用的中药饮片,包括中药饮片127种及1个类别。其中,单方不予支付的有99种,单、复方均不予支付的有28种和1个类别。

## 合肥将用上国产直升机 警用巡逻、森林灭火、抗震救灾

星报讯(实习生陈颖 记者 刘甜甜) 8月15日上午,合肥市与中航工业幸福航空公司、中航直升机公司签署了合作协议。记者在现场了解到,中航工业幸福航空公司是以支线飞机为主打,以中西部地区二、三线城际“航空摆渡”为市场定位的。这次与合肥市的签约,将为该市市民的出行提供更快捷的支线航班服务。另外,中航直升机公司今后也将为合肥市提供军民两用国产直升机,在警用巡逻、追捕、执法,森林灭火、抗震救灾、运输等方面提供支持。

## 全球最大光伏项目在合肥奠基

星报讯(实习生陈颖 记者 刘甜甜) “现在,全球每使用1度太阳能电力,其中有1/5就来自于赛维生产的硅片。”8月15日上午,安徽省第一个大型的太阳能电池项目,也是全球最大的一次性开工建设的光伏项目——赛维LDK太阳能电池项目在合肥市高新区隆重奠基,明年上半年即有望达产。

# 合肥7条道路大修

## 预计整个大修工程将于10月底前完工

星报讯(陶梅 记者 徐涛) 昨日从合肥市市政管理处传来喜讯,继一期人行道大修工程完工后,本月中旬,该市政设施大修二期工程任务已经全部下达。

据介绍,为进一步改善市政设施状况,提高人民群众生活质量,合肥市市政管理处强力推进市政设施大修二期工程。根据计划,8月中旬,二期工程任务全部下达。本期大修工程共涉及南淝河路、包河大道、临泉路、霍山路、合瓦路、明光路、涂山路共7条路,24300平方米的混凝土路面大修;六安路改造(长江中路-寿春

路,全长693.8米);南二环路车辙维修(宿松路与南二环路交口,进交口车行道各150米);滁州路大修(长江东路-胜利路,全长348米)。

由于工程涉及道路较多、地点分散、时间要求紧,在一定程度上会对市民的出行产生影响。因此,合肥市市政管理处要求各施工单位修路想着行人,积极运用夜间施工、错时施工、快速施工、交叉作业等手段,将大修作业对交通的影响降到最低。在施工过程中,坚持落实渣土清运、降低噪音、洒水降尘、交通疏导和安全生产等各项文明措施,尽量减轻施工对周边

环境的影响。

目前,明光路、涂山路混凝土路面大修和六安路改造工程等正如火如荼地推进。本月25日前,前期开工的大修工程将全面完工清场,迎接中央文明委全国文明城市创建工作暗访检查,其余项目待暗访检查结束后全面展开,预计整个大修工程将于10月底前全部完工。

另悉,为避免施工中破坏地下管线,合肥市市政管理处在道路大修中引进地下管线探测仪,于开工前对各条道路下的金属管线进行“盲式探测”,保证地下管线不受施工影响安全运行。

## 南淝河上浮桥现

合肥市加强南淝河沿线人文绿地建设力度,上游凸显绿色生态,中游展示都市魅力,下游营造田园景观。昨天,记者在南淝河沿岸探访发现,休憩用的座椅、石凳、望雨亭、遮阳阁、曲桥等已初步显现了人与自然和谐的风景区。图为即将竣工的、采用新型材料建造的浮桥。

倪路 文/图



# 调水价能否先修老化水管? 省城一居民计算: 半年用水量的1/3竟全是损耗

星报讯(实习生胡龙生 记者 樊立慧) 水价听证会日益临近,合肥市民对水价的问题关注度持续上升,之前12吨基本生活用水量问题和每吨水涨0.2元都引起了市民的广泛关注。近日,一位本报忠实读者来信称,非常关注管道渗漏引起的自来水浪费问题。

住在合肥市吟春园小区的忠实读者童万明来信说,该小区物业公布的今年1-6月份用水总计为44760吨,但因为管道

“老化”而损耗的水就高达15870吨,意味着平均每月就要损耗2645吨水,每天损耗88.16吨水,白白浪费的水就占总用水量的35.4%。“我们小区2002年才开始入住,短短8年时间,管道就这样‘老化’。”童万明说。

无独有偶,家住该市经济开发区的盛先生也打来电话表示,他们居住的莲花新村小区管道漏水严重,但至今都没有修复。“现在水价要上涨了,这个问题不得不提。希望尽快修复我们的小区自来水管

道,不能让水白白浪费了。”

小区管道老化,渗漏严重等问题市民反映较强烈。一些市民建议,政府倡导节水,在调节水价的同时,更应该从硬件做起,加大技术投入,积极修缮一些年久失修的管道,对抽水马桶进行优化设计或者进行改造。同时政府部门应该做好节约用水的宣传,树立人们的节水意识不能单靠涨价等硬性措施来制约水资源浪费。



# 中国邮政储蓄银行安徽省分行成功组织“刷绿卡,游世博”首批中奖客户世博游活动

7月11日~13日,邮储银行安徽省分行成功组织了首批“刷绿卡,游世博”一等奖中奖客户上海3日豪华世博游。来自全省18名(两名客户因故放弃)幸运客户在3天的时间里,游览了上海世博园、东方明珠、黄浦江等主要景点,入住五星级宾馆。

7月11日早上7点,该行组织的首批中奖客户上海世博豪华3日游正式出行,至此,该行“刷绿卡,游世博”有奖刷卡第一阶段的正式活动正式开始。

在一路欢歌笑语中,游览车抵达了上

海。午餐后,按照预定的行程,首站参观了“东方明珠”,在257米的高空,透过薄雾,鸟瞰上海全貌。

第二天是此次世博游的重头戏,参观上海世博园。上午9点先行游览了“月亮船”——沙特馆。在这个价值13亿元的馆里,感受沙特阿拉伯人对生命的理解,对城市的热爱。

下午5点半,大家准时来到中国馆。在“寻觅之旅”展厅,大家乘坐着观光缆车穿行于各个展厅,了解了近年来城市发展的历程。在“低碳行动”展区,大家新奇于身边

的新能源,为新能源具有的能量深感惊奇。

第三天一大早,安排游览了上海另一个人文景观——城隍庙。中午在外滩旁的餐厅用完午餐后,大家踏上了返程车。三天的旅游,大家因绿卡而相识,因世博而相聚。来自马鞍山的张先生在分别时,与大家一一握手,真心地邀请大家到马鞍山去作客。几位女士不忘相互留下联系方式,相约以后到各自的城市再相聚。

此次旅游活动,由于准备充分、组织得力,保质保量地兑现3日豪华游的奖项。



各位客户纷纷表示,通过此行真实地感受到了邮储银行对待客户的真挚感情,希望邮储银行以后能将类似的活动长期开展下去,更好地让利于民、让利于民。

## 福建师范大学现代远程教育学历教育

招生对象及毕业:高中、中专、大专、在职等人士;成绩合格者颁发教育部电子注册的本、专科学历证书;符合学士学位授予条件的本科毕业生,由学校授予相应的成人高等教育学士学位证书。  
开设专业:农村行政与村务管理、物流、旅游、工商、会计、财务、经济、行政等管理类;电子信息、计算机应用、软件工程、法学;动漫、艺术设计类及师范类(中小学各学科)各专业等。  
福建师大远程教育直属校外学习中心:安徽经济技术学校  
报名咨询电话:0551-3995501 4269785 陈老师 林老师(广告勿扰)

## 世纪光华 个性化课外辅导 中小学名师1对1

暑期全程托管辅导 新初一、高一、预科  
小学至高3  
博物馆、胜利广场、马鞍山路、贵池路  
寿春中学、西七  
学习热线: 2363061 2363085

## 安徽方圆婚姻家庭咨询中心

专业心理、婚姻家庭问题咨询,致力于解决各种恋爱、婚姻、情感方面的问题与困惑,由资深婚姻咨询专家、心理咨询师、婚姻律师提供相关服务。  
联系电话:0551-4217400  
情感QQ:1322167250网址:www.ym365.com.cn  
地址:安徽省合肥市凤阳路恒丰大厦1314室(新亚汽车站旁边)